
いつもファミサポ会報誌「るのっ子だより」をご覧いただき 

ありがとうございます。 

次号からの「るのっ子だより」は、２０２１年４月以降に相互 

援助活動の依頼申し込みがない依頼会員さんには、原則郵送 

はしません。センター事務局や子育てひろばなどに設置する 

とともにホームページにも掲載しますので、是非そちらを 

ご覧ください。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪活動実績≫ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 登 録 会 員 数 

（ ２０２３年１２ 月２８日現在） 

依頼会員：５５９人 

提供会員：１９３人 

両方会員： １５人 

‐‐‐‐‐‐‐‐ 

合  計：７６７人 

 活  動  内  容 ９月 １０月 １１月 １２月 

保育所・幼稚園登園前後の預かり、送迎 43 5４ ２９  ５１ 

児童の学校登校前後の預かり、送迎 33 3５ ４３  ４２ 

子どもの習い事の送迎 16  8  ７  ６ 

保護者の通院時、外出時、就労時の預かり、他 1   １０ ７   １ 

合   計 （単位：人） 93 10７  ８６ １００ 

ファミリー・サポート・センター会報誌 

るのっ子だより 第５6号 

２０２４年１月発行  

あきる野市ファミリー･サポート･センター 

あきる野市秋川一丁目８番地  あきる野ルピア２階 

 

運営：社会福祉法人 雲柱社 

年度末が近づいています。春の訪れとともに、入園・入学や転居など、新しいステージに向

けて準備を始めている方もいらっしゃることでしょう。 

ファミサポも、会員登録の更新の時期となります。入会時に提出された「会員登録書」に基

づき、常に最新の情報をお預かりするため、必要な手続きのご協力をお願いしています。 

以下の項目に該当する方は、登録内容更新のお手続きをお願いいたします。 

（ご自身の最新の登録内容を確認したい場合は、センター事務局にお問い合わせください。） 

会員登録更新のお願い 

〇あきる野市内で転居する。 

〇連絡先電話番号が変わる。 

〇就職、転職、職場復帰する。 

〇対象児童が保育園・幼稚園に入園する。 

〇対象児童が小学校に入学する。 

〇前回の更新以降に出産した子どもが 

対象の月齢（生後５７日目）に達した。 

変更届 

 
ご協力を 

お願いいたします。 

〇あきる野市外へ転出する。 

〇登録している末子の児童が小学校を卒業する。 

〇相互援助活動が必要なくなった。 

〇相互援助活動に協力できなくなった。 

退会届 

 

謹んで新年のお慶びを申し上げます 

日頃より、ファミリー・サポート・センター事業には、格別なるご理解とご協力を賜りまして、

誠にありがとうございます。 

わたくしは、昨年４月から子ども家庭支援センターの子育て支援事業係長を拝命しまし

た天野でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、今年の干支は、『辰』ですが、辰年生まれの人は、先見の明があり、人の先を行く

人だと言われております。周囲には、あまり多くを語らないようで、スケールの大きな夢を持っ

ているそうです。ちなみにわたくしは、昨年の卯年生まれです。 

我が国では、少子高齢化の進行により、人口は２００８年にピークを迎え、その後は減少

傾向にあります。 

これからの未来あるこどもたちのために、あきる野市では、様々な子育て支援事業を実

施しておりますが、その中でもファミリー・サポート・センター事業は、地域の 

皆様方のお力添えをなくしては、成り立たない大切な事業の一つであります。 

この事業の運営に必要不可欠なのが、相互援助の誠心であると思います。 

どうぞ引き続き本事業へのご理解とご協力をいただきますようお願いいたします。 

結びに、皆様方のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。 

本年もどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

あきる野市子ども家庭支援センター子育て支援事業係長  天野 博明 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スタッフ紹介 

2023年１０月より阿部智子・木﨑友美・佐々井綾子・犬塚茜の 4人体制になりました。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

年に一度の「会員大交流会」を昨年１１月１８日（土）に開催しました。 

今年は聖パウロ学園高等学校ハンドベル部によるコンサートと体験会の２部制でした。素敵な

音色に癒された後は、実際にベルを手に持ち、鳴らし方を教えてもらって皆で大合奏♬ 

最後にはスペシャルゲスト「森っ子サンちゃん」のお兄ちゃんと妹ちゃんが遊びに来てくれま

した！一緒に演奏したり、交流したり、写真を撮ったり…とても楽しい時間を過ごしました。 

 

 

 

 

 

 
提供会員さんと一緒に 

森っ子サンちゃん登場！！ 

 

大
き
な
ベ
ル
の
演
奏
に
挑
戦
！ 

本物のハンドベルを 

演奏させて頂きました♪ 

 

交流中♬ 

るのっ子サロン 12/1（金） 

今年度４回目の「るのっ子サロン」は、登録したばかりの提供会員さん

２名と、現在活躍中の提供会員さん３名が集まり、１２月と１月のカレ

ンダーを作成しながら、のんびりとおしゃべりをして過ごしました。活

動に参加して楽しかったことや不安だったこと、そして会員になるきっ

かけなどが話題に上がり、アドバイザーも含めて有意義な情報交換の場

となりました。スタッフ一同は、みなさんとお会いできることを楽しみ

にしており、今後も多くの会員さんにお立ち寄りいただけるような企画

を考えていきたいと思います。アイディアもお寄せいただけると嬉しい

です。 

昨年１１月１日から７日間で９科目２４時間の提供会員養成講習会を開催しました。 

５名の提供会員さんが誕生しました！ 

 

 

普通救命講習では、複数回の受講している提供会員さんの姿もあり、命に関する意識の 

高さを感じました。救命法は変化していきます。そのため、認定証の期限は３年となっ

ています。ぜひ、３年に１度は受講することをおすすめします。 

 

  

  

提供会員養成講習会 

 

 

私が主人と一緒に会員登録したのはだいぶ前のことです。サポートを引き受けた回数は少なく、活動の

時は、子どもが大好きな主人が中心になってやっていたので、私はその様子を楽しく見守っているだけ

の会員でした。２年前に主人が他界してからは、ファミサポを退会したと思っていたため、なぜか届く

会報誌に不思議さを感じながらも、喪失感や寂しさ悲しみなどから離れられず、落ち込んだ日々を送っ

ていました。そして、このままでは良くないかもしれないと思い始めた頃、ファミサポから活動の相談

がありました。こんな自分にも役に立てることがあるのなら…と、思い切って引き受けました。実際の

活動を終えると、お子さんがとても可愛いのはもちろん、感謝までされて…私がひとの役に立てたとい

う何とも言えない感動ももらいました。ひょっとすると、主人からの贈り物かもしれないと思い、ご縁

があればまた活動を引き受けてみようと思いました。ありがとうございます。          

提供会員 Ｓさん 

 

サポートに関する皆さんからのご意見・ご感想、 

エピソードなどをご紹介いたします. 

是非お寄せください。お待ちしております！ 

 

 

次回は１月１７日（水）１３：３０～ 

 


